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Str.59 Naloge 3a – 3h:  
Z uporabo definicije logaritma reši naslednje enačbe 
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Rešiti moramo logaritemske enačbe. 
 
To so enačbe, v katerih nastopa neznanka v osnovi ali v argumentu logaritma: 
   babx xa == log,log  
 
Zapišimo definicijo logaritma: 
Def.:    xaxy y

a =⇔= log  pri čemer je 0>x  in 1,0 ≠> aa  
 
Pri logaritemskih enačbah moramo vedno preveriti, če je rešitev ustrezna 

).1,0,( ≠>> aaax  
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              4=x       a>0, rešitev ustreza 
 

   c) x=16log 4  

           
244

164
=

=
x

x

 

            2=x   

Ni log. enačba in ni treba preverjati rešitve. 
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   f) 2log 3 −=x  
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   h) x=5log25  
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  i) 5,0log16 =x  
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m) 201,0log =x  
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